
ENCUESTA NACIONAL DE HOGARES 2014

CONDICIONES DE VIDA Y  POBREZA

RELACIONES LÓGICAS PARA LA ENTRADA DE DATOS - ENAHO.01B
MODULO DE OPINIÓN

PREGUNTA: INFORMANTE Nº (CODPER1B)

VERIFICACIÓN: Si CODPER1B = N P204 = 1  P208A ≥ 17

VERDADERO:

FALSO: Error CODPER1B “Edad del informante no corresponde”

PREGUNTA: P2 EN SU OPINIÓN ACTUALMENTE ¿CUÁLES SON LOS PRINCIPALES PROBLEMAS DEL PAÍS?

VERIFICACIÓN: Si P2 (1) = 0  P2 (2) = 0  P2 (3) = 0 …  P2 (15) = 0 Regresar a P2 (1)

VERDADERO:

FALSO: Error P2  “Al menos debe existir una alternativa marcada”

PREGUNTA: P2 EN SU OPINIÓN  ACTUALMENTE ¿CUÁLES SON LOS PRINCIPALES PROBLEMAS DEL PAÍS?

VERIFICACIÓN: Si P2 (1) = 1  P2 (2) = 2  P2 (3) = 3  ...  P2 (15) = 15 P2 (16) = 0

VERDADERO:

FALSO: Error P2  “No se relacionan las alternativas de la misma pregunta”

PREGUNTA: P2A1 EN SU OPINIÓN, ¿LA GESTION DEL … ES:

VERIFICACIÓN: Si P2A1 (1:4)  P2A1 = 1: 5

VERDADERO:

FALSO: Error P2  “No se relacionan las alternativas de la misma pregunta”

PREGUNTA: P33 EN EL ULTIMO AÑO, ¿ EL NIVEL DE VIDA:

VERIFICACIÓN: Si  (P33_2 = 2  P33_2 = 3)  Continuar en P34A.

VERDADERO:

FALSO: Error 33_2 “Continuar flujo correcto de preguntas”.

PREGUNTA: P34A. EL GRADO DE SATISFACCIÓN DE SU HOGAR, RESPECTO A LOS BIENES Y / O SERVICIOS
RECIBIDOS DE LOS PROGRAMAS…, HA SIDO:

VERIFICACIÓN:
Si (P710 <> 11  P710 <> 99)  ((P34A=1  P34A=2 …  P34A=5)  (P34B=1  P34B =2 …  P34B = 5))



VERDADERO:

FALSO: Error 34A “No le corresponde información”.

PREGUNTA: P39B. SI LA CONDICION ECONOMICA DE SU HOGAR ES MEDIDA EN UNA ESCALA DEL 1 AL 10,
DONDE EN EL PRIMER ESCALON ESTAN LAS PERSONAS MÁS POBRES Y EN EL ÚLTIMO ESCALON LAS MÁS
RICAS, ¿EN QUÉ ESCALON CONSIDERA SE ENCUENTRA LA CONDICIÓN ECONÓMICA DE SU HOGAR?

VERIFICACIÓN: Si P39B1 = 0  P39B2 = 1.
Si P39B1 = 1: 10  P39B2 = Blanco.

VERDADERO:

FALSO: Error 39B2 “No le corresponde información”.

PREGUNTA: P40A EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES SU HOGAR SE VIO AFECTADO POR ALGUNO DE LOS
SIGUIENTES PROBLEMAS:

VERIFICACIÓN: Si P40A (1) = 0  P40A (2) = 0  P40A (3) = 0 …  P40A (8) = 0 Regresar a P40A (1)

VERDADERO:

FALSO: Error 40A “Al menos debe existir una alternativa marcada”

PREGUNTA: P40A EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES SU HOGAR SE VIO AFECTADO POR ALGUNO DE LOS
SIGUIENTES PROBLEMAS:

VERIFICACIÓN: Si P40A (1) = 1 P40A (2) = 2  P40A (3) = 3 …  P40A (7) = 7 P40A (8) = 0

VERDADERO:

FALSO: Error 40A “No se relacionan las alternativas de la misma Pregunta”

PREGUNTA: P41 ESTE O ESTOS PROBLEMAS HAN SIGNIFICADO PARA EL HOGAR:

VERIFICACIÓN: Si P41 (1) = 0  P41 (2) = 0  P41 (3) = 0  P41 (4) = 0 Regresar a P41 (1)

VERDADERO:

FALSO: Error 41 “Al menos debe existir una alternativa marcada”

PREGUNTA: P41 ESTE O ESTOS PROBLEMAS HAN SIGNIFICADO PARA EL HOGAR:

VERIFICACIÓN: Si P41 (1) = 1  P41 (2) = 2  P41 (3) = 3 P43 (4) = 0

VERDADERO:
FALSO: Error 41¨ No se relacionan las alternativas de la misma Pregunta”

PREGUNTA: P42A ¿QUÉ HICIERON PARA SOLUCIONAR ESTA DISMINUCIÓN O PERDIDA DE INGRESOS /
BIENES / PATRIMONIO?

VERIFICACIÓN: Si P42A (1) = 0  P42A (2) = 0  P42A (3) = 0 …  P42A (9) = 0 Regresar a P42A (1)

VERDADERO:



FALSO: Error 42A “Al menos debe existir una alternativa marcada”

PREGUNTA: P42A ¿QUÉ HICIERON PARA SOLUCIONAR ESTA DISMINUCIÓN O PERDIDA DE INGRESOS /
BIENES / PATRIMONIO?

VERIFICACIÓN: Si P42A (1:7, 9) = 0 P42A (8) = 8

VERDADERO:

FALSO: Error 42A  “No se relacionan las alternativas de la misma Pregunta”

PREGUNTA: P43 ¿QUÉ HICIERON PARA SOLUCIONAR ESTA DISMINUCIÓN O PERDIDA DE INGRESOS /
BIENES / PATRIMONIO?

VERIFICACIÓN: Si P43 = 1  P44 = Blanco.

VERDADERO:

FALSO: Error P44  “No le corresponde información”


